
YouGov Internal Survey Results
Back to School

Sample size: 586 GB children aged 6-15

Fieldwork dates: 3rd - 6th August 2018

Male Female

Just to check, which of the following apply to you?

Unweighted base 586 304 282

Base: All GB Children aged 6 to 15 586 300 286

I go to school 98% 97% 98%

I am homeschooled (e.g. taught by a parent, relative, tutor at 

home)
2% 2% 1%

I don't know 0% - 0%

Not applicable - I don't go to school 0% 0% -

Have you been given any homework to do over the summer 

holidays?

Unweighted base 586 304 282

Base: All GB Children aged 6 to 15 586 300 286

Yes, I have 29% 27% 32%

No, I have not 69% 72% 67%

I don't know 1% 1% 1%

Not applicable - I don't go to school 0% 0% -

Which of these do you prefer?

Unweighted base 586 304 282

Base: All GB Children aged 6 to 15 586 300 286

Being in a class where everyone is about as good as me at the 

subject we are learning
39% 39% 39%

Being in a class where there is a mix of how good everyone is at 

the subject we are learning
30% 25% 34%

I don't have a preference 22% 26% 18%

I don't know 10% 10% 9%

What do you think makes a good teacher?

Unweighted base 586 304 282

Base: All GB Children aged 6 to 15 586 300 286

Other 2% 2% 1%

Friendly 8% 8% 9%

Helpful 9% 9% 10%

Caring 4% 3% 4%

Strict 4% 3% 4%

Engaging 8% 8% 7%

Fair 6% 5% 6%

Clear 7% 6% 7%

Knowledgeable 9% 11% 6%

Patient 4% 5% 4%

Listens 15% 14% 15%

Doesn't shout 3% 3% 4%

Funny 10% 10% 10%

Fun 13% 13% 14%

Kind 27% 24% 31%

Not applicable 0% 1% -

Don't know 16% 16% 16%

Total

Child's Gender
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